

Milwaukee MXF220-2HD

MX FUEL™ 20" Plate Compactor

Item Number: MI-MXF2202HD



Our MX FUEL™ 20" Plate Compactor provides the most productive and reliable compaction. The POWERSTATE™ Brushless Motor delivers the power to hit harder and travel faster for maximum productivity without sacrificing compaction performance. The plate compactor provides no gas headaches with push button start and no regular maintenance, reducing downtime and allowing you to get jobs done faster. Zero emissions mean a safer workspace indoors and in trenches. It also offers greater control with multi-direction capability and fast/slow speed control for easier maneuverability around forms. In just 65 minutes, you can charge an MX FUEL™ REDLITHIUM™ FORGE™ HD12.0 to 100%. Both the MX FUEL™ REDLITHIUM™ FORGE™ HD12.0 Battery & MX FUEL™ Super Charger are COOL-CYCLE™ Capable. COOL-CYCLE™ Active Cooling System, provides high-speed cooling for less downtime. The active cooling feature works with MX FUEL™ batteries that have COOL-CYCLE™ capability. The MX FUEL™ REDLITHIUM™ FORGE™ HD12.0 Battery gives you 35 minutes of continuous runtime or 5,000 square feet per charge. REDLINK PLUS™ Intelligence ensures optimal performance and provides overload protection to protect your machine and battery during the toughest applications. The MILWAUKEE® MX FUEL™ 20" Plate Compactor is ONE-KEY™ Compatible. You can track, manage, and secure your equipment from your mobile device or computer using the industry's largest Bluetooth® community tracking network. If your plate compactor is ever lost or stolen, you can prevent tampering with remote lockout capability.



Features

- Reversible capability for easier operation
- 35 min of runtime, 5,000 sqft per charge
- Fast / slow speed control
- Foldable handlebar for safe jobsite transportation and efficient storage
- No Gas Headaches, Greater Control
- Instant power w/ push button start
- Ergonomic handles for easy two person lifts
- ONE-KEY™ compatible: track and manage
- 65 minute charge time with the MX FUEL[™] REDLITHIUM[™] FORGE[™] HD12.0 on the MX FUEL[™] Super Charger
- Includes (2) MX FUEL™ REDLITHIUM™ FORGE™ HD12.0 batteries and (1) Super Charger

Specifications

Weight (LBS)	164
Plate Width	20"
Length	22"
Centrifugal Force	3,600 FT/LBS
Travel Speed	86 ft/m
Warranty	2 Years
Battery Warranty	2 Years